

Мартынюк Георгий 29.12.02

Моск. правда, 2002 - 29 нояб. - с. 6

«Знатоки» волнуются

Со 2 декабря на Первом канале нас ждет встреча с любимыми всем народом работниками милиции: в эфир выходит новый 6-серийный фильм из цикла «Следствие ведут Знаатоки».

В канун премьеры я беседовала с Георгием **МАРТЫНЮКОМ**.

- Георгий Яковлевич, в 80-е годы, наверное, было попроще убедительно сыграть благородного милиционера!

- Легче было изобразить правильного следователя. Сыграть - я бы не сказал. Ведь за актерами был постоянный контроль и со стороны консультантов - высококого милицейского начальства, со стороны сценаристов, режиссеров. Поэтому мы и получились людьми, наглухо застегнутыми в мундиры. Но иначе-то и нельзя было, время другое. Правда, сейчас иная крайность. Милиционеры стали «ментами». Так что вопрос, какими мы должны быть сегодня, действительно стоял. И мы его для себя решили. В принципе, оставаться прежними, хотя жизнь и внесла некоторые коррективы.

- Какие же изменения ждут нас в Пал Палыче!

- Он стал более жестким. Прошлый Знаменский никогда бы не позволил себе невежливость, грубость с подследственными, подчиненными. У нынешнего Пал Палыча это проскакивает. Сейчас он более сух, деловит, с годами стал мудрее. Если в прошлом героя раздражали порой несправедливые требования начальства, то теперь он гибче. Но я бы хотел, чтобы в каждой серии мы все-таки немного менялись в зависимости от ситуации. Чтобы литературный материал давал нам возможность показать своих героев в разных обстоятельствах.

- О чем новый фильм!

- Называется он «Пуд золота». Сюжет лихо закручен, пересказывать его сложно, да и не нужно. Будет там всего много: поиски золота, убийство, уникальный киллер...

- Раньше, для того чтобы легче вживаться в роль следователя, вы присутствовали на допросах, участвовали в обысках. А сейчас как!

- Того, что мы каждый день видим по телевизору в новостях и сериалах,



думаю, вполне достаточно для вхождения в образ. Посещение изоляторов и общение с подследственными после такого богатого криминального материала, думаю, уже перебор.

- Когда снимались старые фильмы, к вам с большим уважением относилось милицейское начальство. Даже, говорят, настоящее удостоверение МВД выдали, в котором и должность была вписана - помощник следователя. Тогда и друзей в этой среде было у вас немало...

- Сейчас несколько иначе. Мы радуемся тому, что нам разрешают проводить съемки в здании МВД, что сотрудники с удовольствием помогают нам. Кстати, очень милые люди.

- Скажите, когда же устроит свою личную жизнь Пал Палыч! Что же это он все один да один! В те времена, известно, не дали ему жениться на Зиночке Кибрит, поскольку служебный роман считался делом аморальным. А теперь как! Неужели случайно появилась в фильме ученица Зиночки!

- То, что у нас ней вряд ли возникнут какие-нибудь романтические отношения, я почти уверен. Разница в возрасте-то какая! Но, конечно, всю жизнь

прожить только с мамой и братом не хотелось бы... Надеюсь, сценаристы что-нибудь придумают. Во всяком случае точно знаю: Пал Палыч ждет свою половинку.

- В старых «Знатоках» переиграли все знаменитые актеры. В нынешнем сериале мы звезд увидим!

- Конечно. Гоша Куценко, Игорь Бочкин, Влад Галкин... Снимается много известных актеров.

- А как вам работаете с молодыми! Вы ощущаете себя на площадке мэтром!

- Что вы! Молодежь у нас талантливая и лихая. Нам бы за ними успеть...

- Сейчас мы посмотрим шесть новых серий. А что зрителей ждет дальше!

- Пока неизвестно. Если фильм понравится, наверное, будет продолжение. Начало было удачным, во всяком случае рейтинги у предыдущего сериала были высокие. Хочется, чтоб и новая работа пришлась зрителям по душе. Я, честно говоря, перед премьерой, как всегда, очень волнуюсь...

- Спасибо за беседу. Будем смотреть.

Валентина СЕМЕНЕНКО.